

当红船旁的安全卫士 为平安浙江保驾护航

嘉兴安邦护卫转型升级打造安全服务领域标杆企业

见习记者 沈凯岑

时近岁末,浙江嘉兴安邦护卫有限公司现金服务中心愈加忙碌,身着蓝色工作服的清分员将一筐筐硬币“丁零当啷”倒入硬币自动清分机,很快,清分完的硬币就成卷地从包装机里吐了出来。

这项“硬币到家”服务,是嘉兴安邦护卫助力金融机构“最多跑一次”改革的创新服务。“柜面代收+集中清点+网银入账”的运营服务模式,企业或市民只要跑一次银行柜面,就能够在家坐等硬币兑换入账。不久前,嘉善县城市公交有限公司就收到了两笔共计249659元入账,这是“攒”了两年多的硬币“消化”而来。

硬币清分只是其中一项创新服务,我们正以现金清分为抓手,延伸金融安全服务链条,朝着建设区域现金处理中心的方向努力。”公司党委书记、董事长、总经理韩光华介绍说,面对经济大势和行业变化,公司以“转型强体、创新强企”为核心任务,全力推进“金融物流服务、公共安全服务、智慧安防服务”三大业务板块,力争实现从单一的金融武装押运企业向综合性安全服务企业转变。

深耕主业 开拓新业

2021年是嘉兴安邦护卫成立15周年。作为一家传统劳密企业,它正积极转型升级,今年还获评嘉兴市商务服务业领军型企业。

“通过搭建高效集约化的现金处理平台,持续提升安全服务质量,‘朋友圈’越做越大。”公司党委副书记、副总经理徐涯立介绍,截至2021年11月底,公司共为嘉兴地区41家银行、871个营业网点、152个上门收款点提供武装押运服务,为554处1106台ATM机提供清机加钞服务。清分服务区域市场份额占比85%;金融外包服务承接率提升至85.78%。

除深耕主业挖潜增效外,嘉兴安邦护卫还全力以赴开

拓新业务:在公共安全服务领域,提供涉案财物保管服务、档案保管和数字化整理服务等;在智慧安防服务领域,与海康威视嘉兴分公司签订战略合作协议,以“产品+服务”模式,共同推进嘉兴安防市场人防技防综合服务;此外,还进军智能家居市场,布局参与智慧小区、未来社区建设。

数字赋能 激发动力

这两年,嘉兴安邦护卫全力推进标准化建设与数字化改革,通过全面梳理押运操作规程、金库管理标准、队伍管理标准、清分操作流程等各项业务标准,创新推进运营绩效管控、枪支管理、车载、调度、交接、库房等各个系统的数字化改革。

为提高一线守押员工的工作积极性,公司创新开发“运营绩效管控系统”,科学计量员工的工作量,达到“多劳多得”的效果,员工工作更主动,收入普遍提升。该系统还获得计算机软件著作权,在守押行业属全国首创。

作为车轮上的企业,安全服务是安身立命之本。负责安全工作的公司党委委员、副总经理周敏介绍,目前公司正全力建设“车长日志”数字化平台,把员工信息、工作任务、隐患排查、思想动态、教育培训等信息全部集中在电子化平台上,实现及时交互、随时调阅,从最小的生产单元抓起,把安全生产工作抓实抓好。

红色领航 文化铸魂

作为红船旁的安全卫士,嘉兴安邦护卫坚持“红色领



航、文化铸魂”,持续提升党的建设和中心工作的融合度,深入践行“忠诚、敬业、智勇、担当”的企业核心价值观。

据悉,嘉兴安邦护卫连续三年在企业注册日11月1日开展“守护红船日”活动,2021年,把“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”实践活动作为党史学习教育的重要内容和抓手,梳理出“攻坚破难”项目和“十件实事”清单,为员工办好事、办实事、解难题。

此外,公司始终把履行社会责任扛在肩上、放在心上、落在行动上,常年开展无偿献血、志愿服务、助学帮扶、对口扶贫等活动。2021年,公司12名党员荣获嘉兴市政府颁发的庆祝建党100周年“红船义警特别贡献勋章”。

15年来,嘉兴安邦护卫始终履行“安邦利民、护卫发展”的职责使命,成为南湖畔红船旁保障嘉兴金融安全的一支重要力量。步入“十四五”时期,嘉兴安邦护卫将继续以新使命新担当新作为,为建设更高水平的平安浙江保驾护航。

鸣警笛闪警灯
警车争分夺秒
是为生命护航

4分钟!

通讯员 林叶 郑国度

本报讯 近日,龙港市公安局城西派出所民警马光兴出警途中,发现前方道路拥堵且围着不少群众,便立即靠边停车了解情况。

只见一名女子抱着一名四五岁的孩童,坐在地上哭泣,孩子头部受伤出血,鲜血已染红了女子的衣裳。原来,女子骑电动自行车时不慎将孩子从车上摔下。救护车还未赶来,而孩子急需救治,危急时刻,马光兴当机立断,将女子和孩子接上警车,拉响警笛、闪着警灯,一路朝着医院疾驰。

滚滚车流中,平时高峰时段用时需半小时的路程,警车仅用4分钟便到达医院。孩子得到及时救治,并无大碍。

5分钟!

通讯员 孙敬畏

本报讯 “我女儿发高烧了,浑身抽搐,但我们这里是疫情封控区域,请求帮助!”日前,接到来自绍兴市越城区陶堰街道居民李先生的求助后,陶堰派出所民警赵鑫立即带队前往。

看见1岁半的小女孩躺在妈妈怀里不断抽搐,赵鑫心急如焚,当即出发,“我们的车在前面开,你们的车跟在后面。”检查完这家人的健康码、行程码、核酸报告等无异常后,赵鑫立即警车亮灯、鸣笛开道,风驰电掣、争分夺秒。

仅用5分钟,赵鑫就将这家人带出了封控区域,在104国道和白富公路交汇处,与赶来的“120”救护车顺利交接。

后了解得知,小女孩送医及时,经过救治已无大碍。

“夫妻档”直播反诈

近日,龙游县公安局塔石派出所民警邱捷恺携手在龙游农商银行工作的妻子赵海辛,在网上直播反诈宣传,吸引众多网友“围观”。

通讯员 刘家珍 本报记者 汪基建 摄



“云课堂”普法宣传

近日,温岭市法院开展了普法宣传“云课堂”活动。民一庭副庭长赵怡璐介绍并演示了“共享法庭”的相关功能,大溪法庭庭长江伟上了“共享法庭”普法教育的第一课。

通讯员 金宇婷 摄

诉前纠纷成功化解 “案结事了人和”,成本还低

通讯员 杨树春 虞骁

本报讯 1867起诉前纠纷成功化解,“案结、事了、人和”的同时,也降低了群众的维权成本、节约了法院的行政成本。今年以来,平湖市矛调中心各调委会专职调解员共计受理法院诉前引调案件2461件,调处成功1867件,化解成功率75.86%。全市民商事案件收案数量明显下降,同比出现负增长,在万人成讼率考核稳居嘉兴各县(市、区)第一。

平湖市矛调中心一窗受理工作开展以来,综合受理窗口本着效率优先,“以人民为中心”的理念,依托“省矛调平台”与在线矛盾纠纷多元化解等多平台的对接,实现了来访纠纷的高效分流。同时,市矛调中心积极探索调解领域“一件事”工作模式,牵头加强公安、法院、司法行政及各镇街道等多部门、跨地区协同,凝聚起调解合力;将诉前纠纷从受理到结案拆分成多道“工序”,分工明确的“流水化”作业实现了各道“工序”的熟练化,使得各类

诉前纠纷的调处化解高效又可靠。

近年来,平湖市人民调解委员会选聘调解员更加注重基层和实践导向,这些调解员扎根基层多年,直面群众、直面矛盾,懂社情民情,更通民心民声。今年7名专职人民调解员共计成功化解诉前纠纷1312件,其中4人更是长期保持80%以上的化解成功率,带动调解队伍形成了相互协作、比学赶超的良好工作氛围,成为了全市调解队伍中的“领头雁”。

另外,平湖市矛调中心和司法局积极探索在市矛调中心设立律师代书业务窗口,惠民的收费标准、近水楼台的便利,让群众在调解不成时也愿意打“官司”、打得起“官司”,为市矛调中心“一站式接待、一条龙办理、一揽子解决”的工作模式打下了一个重要“补丁”。

下一步,平湖市矛调中心将继续以高效、便捷、低成本的解纷服务帮助群众“快速兑现”合法权益,进一步提升司法获得感和生活幸福感。